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ОТНОСНО: Кандидатстване на Община Елхово с проектно предложение по 

процедура BG05SFPR002-2.012 „Иновативни здравно-социални услуги“, Програма 

“Развитие на човешките ресурси” 2021-2027 и възлагане предоставянето на услуга от 

общ икономически интерес (УОИИ). 

 

 

  

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

 

Община Елхово разработва проектно предложение по обявена процедура за 

директно предоставяне на безвъзмездна финансова BG05SFPR002-2.012 „Иновативни 

здравно-социални услуги“ на Програма “Развитие на човешките ресурси” 2021-2027. 

Целта на процедурата е да се подобри предоставянето на интегрирани здравно-

социални услуги в домашна среда за нуждаещите се самотноживеещи лица с 

увреждания и възрастни хора в невъзможност за самообслужване.Ще се изгради и 

приложи иновативен модел за дистанционен мониторонг на здравословния и 

психосоциален статус на хора с хронични заболявания и трайни увреждания, както и 

самотноживеещи възрастни в невъзможност за самообслужване(или най-уязвимите 

групи от населението) на базата на съвременните информационни и комуникационни 

технологии-телекер. 

За финансиране по процедурата могат да участват като конкретни бенефициенти 

всички общини на територията на Република България. 

Допустими дейности са : 

1. Предоставяне на почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги за 

нуждаещи се лица с увреждания и възрастни хора в невъзможност за самообслужване. 

2. Провеждане на специализирани обучения на екипите и супервизия, 

включително обучения във връзка с въвеждането на нови методологии за оценка на 

потребностите. 

3. Развитие и предоставяне на иновативни дистанционни услуги-телекер, 

включително осигуряване на специализирано оборудване за тяхното предоставяне(при 

необходимост) 

Дейности 1 и 2 са задължителни за изпълнение. Същите са дефинирани като 

услуги от общ икономически интерес (УОИИ) и максималната стойност за 

предоставянето им(компенсацията) за едно лице е 9.68 лв. за 1 час услуга. 

Дейност 3 не е част от компенсацията за УОИИ и максималната стойност за 

предоставянето на дистанционни услуги-телекер за едно лице е 9 000 лв. за 24 месеца. 

 

Целеви групи по проекта са: 

• Възрастни в невъзможност за самообслужване, самотноживеещи и хора с 

увреждания; 

• Служители на доставчици на социални и интегрирани здравно-социални 

услуги. 



Предоставянето на иновативни здравно-социални услуги следва да бъде за период 

от 24 месеца до 31.12.2026 г. 

Максималният размер на безвъзмездна финансова помощ за всеки кандидат е 

определен, съгласно таблица „Разпределение финансиране и потребители“, приложение 

към Условията за кандидатстване, като за Община Елхово е: 

 

Общо 

средства за 

община 

Елхово 

Индикативен 

брой часове 

на услуга 1 

Минимален 

брой 

потребители 

на услуга 1 

Средства за 

услуга 1 и 2 

Индикативен 

брой 

потребители 

на улуга 3 

Средсва за 

услуга 3 

231 567.44 21 133 25 204 567.44 3 27 000.00 

   

      По настоящата процедура като услуга от общ икономически интерес (УОИИ), са 

дефинирани дейностите: предоставяне на почасови мобилни интегрирани здравно-

социални услуги за нуждаещи се лица с увреждания и възрастни хора в невъзможност 

за самообслужване и провеждане на специализирани обучения на екипите и 

супервизия, включително обучения във връзка с въвеждането на нови методологии за 

оценка на потребностите. 

Изпълнението на  услуга от общ икономически интерес (УОИИ), общината възлага 

съгласно правилата на Решение на ЕК от 20 декември 2011 година, относно 

прилагането на член 106, параграф 2 от Договора за функционирането на Европейския 

съюз за държавната помощ под формата на компенсация за обществена услуга, 

предоставена на определени предприятия, натоварени с извършването на услуги от общ 

икономически интерес. 

       Предоставянето на услугата може да се възложи на общинско предприятие, 

създадено по реда на чл. 52 от ЗОС, на второстепенен разпоредител с бюджет или на 

звено/дирекция в самата общинска администрация.  

       

Съгласно Условията за кандидатстване по процедура чрез директно предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.012 „Иновативни здравно-социални 

услуги“ е необходимо Решение на Общински съвет за подаване на проектно 

предложение по конкретната процедура. 

       Общината възлага услуга от общ икономически интерес УОИИ след решение на 

Общинския съвет за определяне на изпълнителя/доставчика на услугите. 

       В компетенциите на Общинския съвет попада и определянето на такса за 

потребителите на услугата. 

Предвид  гореизложеното предлагам, Общински съвет - Елхово да вземе следните 

 

 

                                         Р  Е  Ш  Е  Н  И  Я: 

 

 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация Общински съвет – Елхово: 

 

1. Дава съгласие Община Елхово да кандидатства с проектно предложение по 

процедура BG05SFPR002-2.012 „Иновативни здравно-социални услуги“, 

Програма “Развитие на човешките ресурси” 2021-2027. 

 

2. Упълномощава кмета на община Елхово да възложи изпълнението на услуга от 

общ икономически интерес (УОИИ), включваща дейности по предоставяне на 

почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги за нуждаещи се лица с 

увреждания и възрастни хора в невъзможност за самообслужване и провеждане 



на специализирани обучения на екипите и супервизия, включително обучения 

във връзка с въвеждането на нови методологии за оценка на потребностите по 

проект на община Елхово финансиран по процедура BG05SFPR002-2.012 

„Иновативни здравно-социални услуги“, Програма “Развитие на човешките 

ресурси” 2021-2027 на Служба „Социални дейности“ гр.Елхово. 
 

3. Финансираните услуги по проект на община Елхово по процедура 

BG05SFPR002-2.012 „Иновативни здравно-социални услуги“, Програма 

“Развитие на човешките ресурси” 2021-2027 да се ползват от потребителите без 

заплащане на такса. 
 

4. Възлага на кмета на Община Елхово да изпълни всички правни и фактически 

действия по изпълнение на решенията. 

        

         

 

 

 

 ПЕТЪР  ГЕНДОВ 

 Кмет на община Елхово 

 

 
Съгласувал: 
Живка Кафеджиева - зам.кмет 

 
 
Изготвил: 
Даниела Минкова 
началник отдел „ППХД” 
 

 

 

 

 

 


